

ERASMUS +

část 1.

Obchodní akademie z Kostelce nad Orlicí dostala možnost od programu Erasmus + vycestovat do Anglie, zapojit se do výukového ekonomického plánu a uspořádat výměnný pobyt s polskými studenty. A tak se vydala na dobrodružství do města Portsmouth ve Spojeném Království...

Všechno to začalo na letišti v Pardubicích, kde „nečekaně“ vznikly první problémy. Naše zavazadla totiž byla jen příruční a my měli v kufrech hygienické potřeby nad 100ml, se kterými nás nemohli pustit na palubu. Potíže jsme ale s přehledem vyřešili a za deset minut devět hodin večer jsme úspěšně vzletli.

Chvilí před půlnocí místního času jsme přistáli na letišti v Londýně, kde na nás již čekali řidiči, kteří nás všechny rozvezli do předem určených anglických rodin. Nikdo z nás si na ubytování nemohl stěžovat, protože na nás čekaly velmi krásné pokoje s příjemnými majiteli.

Druhý den ráno, po dlouhém a vydatném spánku, jsme se všichni sešli u Southsea Castle a procházkou pokračovali do městského muzea Portsmouth. Tam jsme se hned stihli zapsat jako historicky první skupina, jejichž učitel spustil alarm dvakrát během pěti minut. Když už nebylo zábavné muzeum, staral se o zábavu aspoň náš pan učitel Dosedla.

V pondělí dopoledne jsme shlédli i s polskou skupinou studentů na celé krásné město ze 170 m vysoké Spinnaker tower. Odpoledne nás čekala výuka s Dr. Taiwo Ayodele, který nás naučil tři důležité věci: Jak být více INTELIGENTNÍ, KREATIVNÍ A INOVATIVNÍ. S výukou jsme pokračovali další dvě odpoledne a naučili se spoustu nového. Ve čtvrtek jsme obdrželi certifikáty, které se nám jednou mohou hodit třeba k přijímacím zkouškám na vysokou školu.

Z Portsmouth jsme se také vydali lodí na Isle of Wight, ze kterého jsme se autobusem dopravili do Shanklinu na písčnou pláž, kde jsme si dali zmrzlinu, prošli se a znovu se vrátili lodí zpět.

Celý týden jsme večery trávili pospolu u jezera Canoe lake, sledovali romantické panorama s labutěmi, užívali si volného času a trochu načerpali chuť blížících se prázdnin při příjemném sláném větru.

Jsme moc rádi, že nám škola a učitelé umožnili tento výlet a už se těšíme na to, až za námi studenti z Polska přijedou, abychom jim ukázali naše malé město. Samozřejmě jsme ale mnohem víc natěšení na cestu do polského Elblag.



ERASMUS+

Anglie

